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ПРОТОКОЛ

заседания общественного Совета городского округа Эгвекинот
10 февраля 2023 г.








           п. Эгвекинот
Место и время заседания Общественного Совета городского округа: 

Актовый зал Администрации городского округа Эгвекинот по адресу: Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Ленина, д. 9 в 16.00. часов 10 февраля 2023 года.
 На заседании присутствовали:
	Овчарова
Ирина Александровна
	- директор Муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственная служба, единая дежурно-диспетчерская служба, архив городского округа Эгвекинот» (заместитель председателя общественного совета);



	Мишкина 

Галина Вадимовна
	- начальник отдела социальной поддержки населения в Иультинском районе Управления социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (секретарь общественного совета).

	Члены общественного совета:



	
	

	Буров 

Андрей Александрович
	- директор Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское»;



	Колесников 

Александр Александрович
	- директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования городского округа Эгвекинот».


Повестка дня: 
Заместитель Председателя: В Общественный совет городского округа Эгвекинот внесен доклад об антимонопольном комплаенсе.

В соответствии с постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 апреля 2022 г. № 254-па «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Эгвекинот» функции коллегиального органа возложены на общественный совет городского округа Эгвекинот. К функциям коллегиального органа  относятся: а) рассмотрение и оценка мероприятий Администрации в части, касающейся функционирования антимонопольного комплаенса; б) рассмотрение и утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе.


Общественным советом городского округа Эгвекинот установлено:

Антимонопольный комплаенс реализуется в Администрации городского округа Эгвекинот (далее – Администрация) в соответствии с Положением о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации городского округа Эгвекинот, утвержденным постановлением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 апреля 2022 года № 254-па, распоряжением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 апреля 2022 г. № 135-ра «Об утверждении Плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2022 год в Администрации городского округа Эгвекинот», распоряжением Администрации городского округа Эгвекинот от 25 апреля 2022 г. № 136-ра «Об утверждении Методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации городского округа Эгвекинот».
В целях выявления и оценки рисков нарушения Администрацией антимонопольного законодательства в течение 2022 г.:

- проведено ознакомление сотрудников Администрации по вопросам создания и внедрения антимонопольного комплаенса в Администрации;

- утвержден План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2022 год в Администрации городского округа Эгвекинот;

- проводилась экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации городского округа Эгвекинот на предмет соответствия их антимонопольному законодательству;

- осуществлен анализ действующих муниципальных нормативных правовых актов Администрации городского округа Эгвекинот на предмет соответствия их антимонопольному законодательству;

-осуществлен сбор сведений от структурных подразделений Администрации городского округа Эгвекионт о наличии выявленных контрольными органами нарушений антимонопольного законодательства.

По результатам проведенных мероприятий оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации нарушений антимонопольного законодательства в 2022 г. не выявлено.

Прошу членов Общественного совета городского округа Эгвекинот голосовать за оценку мероприятий Администрации в части, касающейся функционирования антимонопольного комплаенса:

1) Мероприятия принято оценить  как исполненные.
Голосование: за - 4, против – нет, воздержалось – нет.
Прошу членов Общественного совета городского округа Эгвекинот голосовать за утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе:

Голосование: за - 4, против – нет, воздержалось – нет.
Выводы:

1) Одобрить мероприятия Администрации городского округа Эгвекинот в части, касающейся функционирования антимонопольного комплаенса.
2) Одобрить и утвердить доклад об антимонопольном комплаенсе.
3) Протокол заседания обнародовать в местах, определенных Уставом городского округа Эгвекинот и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот.

Председатель 









И.А. Овчарова
